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Jaroslav Salay slávi životné jubileum výstavou 

Našim učiteľom...

V uplynulých dňoch oslávil  
životné jubileum holíčsky vý-
tvarník Jaroslav Salay. Pri tejto 
príležitosti sa v Mestskom mú-
zeu a galérii v budove tzv. fajan-
sy koná výstava autorových ob-
razov nazvaná Prierez tvorbou.  
V predvečer jubilantových naro-
denín, v piatok 4. apríla, ju otvo-
rila slávnostná vernisáž.                                                         
V úvode sa prítomným prihovorila 
Hana Galková, vedúca Oddelenia 
kultúry a športu, ktoré v spolupráci 
s autorom a Správou mestského 
majetku Holíč podujatie pripra-
vilo. V kultúrnom programe sa 
niekoľkými pesničkami predstavil 
ženský spevácky zbor Sekulanky, 
básne venované jubilujúcemu au-
torovi zarecitovali poetka Zdenka 
Laciková a Emília Ružičková. Ako 
v príhovore okrem iného povedal 
kurátor výstavy Štefan Zajíček, 
táto výstava je autorovou už 31. 
samostatnou výstavou. Z vyše ti-
sícky obrazov, ktoré sú výsledkom 

jeho plodnej a neúnavnej práce, 
prezentuje aj niektoré z tých, za 
ktoré získal ocenenia. Tým naj-
významnejším bola zrejme Pocta 
generálneho riaditeľa Národného 
osvetového centra Bratislava za 
prínos a rozvoj neprofesionálneho 
výtvarného hnutia na Slovensku 
a cezhraničnú spoluprácu. Jaro-
slav Salay toto ocenenie dostal 
pri príležitosti jeho 60. narode-
nín za doterajšie životné aktivity.                                   
Vernisáž výstavy jej usporiadatelia 
spojili s oslavou autorovho život-
ného jubilea. Spolu s ďalšími hos-
ťami prišla svojmu rodákovi po-
blahopriať starostka Sekúl Pavla 
Maxianová a v mene mesta Holíč 
odovzdal oslávencovi gratulácie 
zástupca primátora Rastislav Ca-
letka. Výstava obrazov Jaroslava 
Salaya potrvá do 18. mája a okrem 
pondelka si ju verejnosť môže 
prísť zdarma prezrieť aj v sobotu a 
nedeľu od 14. do 18. hodiny.

Text a foto L. Novák

„Chcel by som Vám poďakovať 
nielen za seba, ale za celé mesto 
Holíč, pretože rastie a prekvitá 
najmä vďaka Vám.  Sme Vám 
vďační za veľa a často to nemô-
žeme materiálne oceniť. Prijmi-
te preto tieto slová ako prejav 
uznania. Verím, že spoločenské 
ocenenie je tiež dôležité, aby 
sme aj svoje deti učili na Vás 
hľadieť s potrebnou úctou.“ 
Týmito slovami sa prihovoril  
primátor Holíča Zdenko Čambal 
učiteľom na tradičnom podujatí, 
usporiadanom práve v deň ich 
oficiálneho sviatku, v piatok  
28. marca.                                                     
Predstavitelia mesta si tak opäť 
uctili pedagógov a verejne im vy-
jadrili vďaku a uznanie za ich do-
terajšiu prácu i náročné poslanie. 

pokračovanie na str. 2
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Našim učiteľom...

Kraj ocenil zamestnancov v zdravotníctve 

Spomienka na našich osloboditeľov

Svoje pozdravy a niekoľko úprim-
ných slov odovzdala učiteľským 
oslávencom aj poslankyňa NR SR 
Viera Kučerová. V mene všetkých 
rodičov vyslovila holíčskym učite-
ľom veľké poďakovanie predsed-
níčka Rodičovského združenia 
pri MŠ Lúčky Zuzana Patáková.                                                           
Symbolickú vďaku vyjadrila ver-
šami básne študentka SOŠ 

Pri príležitosti Svetového dňa 
zdravia sa 9. apríla 2014 v Zrkad-
lovej sieni Divadla Jána Palárika 
v Trnave konalo slávnostné 
udeľovanie ocenení Trnavského 
samosprávneho kraja v oblasti 
zdravotníctva. 
Na návrh primátora Zdenka Čam-
bala bola za mesto Holíč ocenená 
Pamätnou medailou predsedu 
TTSK Kvetoslava Štefková. Už 
takmer 42 rokov pracuje ako zdra-
votník v prvom kontakte v pro-
spech detských pacientov. Oce-
nenie si prevzala  z rúk predsedu 

11. apríla uplynulo 69 rokov 
od oslobodenia nášho mesta.  
V tento deň sa pri Pomníku 
padlých na Námestí mieru usku-
točnilo tradičné spomienkové 
podujatie. 
Spolu s predstaviteľmi mesta sa 
na ňom stretli poslanci mestského 
zastupiteľstva, zástupcovia poli-
tických strán a združení pôsobia-
cich v Holíči, študenti a žiaci ho-
líčskych stredných a základných  

Jozefa Čabelku Klára Madunic-
ká, ku ktorej sa pridali recitátori 
všetkých vekových kategórií.                                            
Na tohtoročnom podujatí Mesto 
po prvýkrát vyjadrilo verejné po-
ďakovanie holíčskym učiteľom, 
sláviacim v tomto roku okrúhle 
životné jubileum. Sú nimi  Mgr. Bo-
žena Čambalová, Daniela Glosso-
vá, Mária Gottliebová, Mgr. Oľga 

Trnavského samosprávneho kraja 
Tibora Mikuša. Slávnostného ude-
ľovania cien sa spoločne s pani 
Štefkovou zúčastnil aj jej  manžel 
a za Mesto Holíč vedúci odde-
lenia školstva, sociálnych vecí a 
zdravotníctva František Janeček. 
Ocenená bola udelením tejto 
pocty príjemne prekvapená a toto 
zaslúžené spoločenské uznanie 
považuje aj za záväzok, keďže i 
napriek dôchodkovému veku stá-
le nestráca chuť ďalej pracovať v 
prospech detských pacientov.  

Mgr. František Janeček

škôl i obyvatelia mesta.                      
Oslobodzovacie boje, ktoré pri-
niesli vytúžený mier a slobodu 
pre Holíč, boli vykúpené životmi 
niekoľkých desiatok vojakov a ich 
spolubojovníkov. 
Pietne podujatie spojené s polože-
ním vencov pri Pomníku padlých 
tak bolo vyjadrením úcty i obdivu 
a dôstojnou spomienkou na ich hr-
dinské činy. 

Text a foto L. Novák

Hlavatá, Mgr. Mária Chovancová, 
Mgr. Slávka Jurigová, Mgr. Jarmi-
la Kubovičová, Mgr. Alena Masa-
ryková, Ladislav Nejedlík,  Mgr. 
Anna Škápiková, Ing. Ján Šmehýl, 
Ing. Eva Urbanová, Mgr. Mária 
Urubková a Mgr. Mária Vépyová.                               
Po zápise do Pamätnej knihy 
mesta prítomným oslávencom 

osobne poblahopriali primátor s 
poslankyňou parlamentu Vierou 
Kučerovou.                                                   
Po skončení oficiálnej časti progra-
mu mohli účastníci podujatia ďalej 
zotrvať v kruhu svojich učiteľských 
kolegov, pri pesničkách v podaní  
Cimbalovej muziky Podluží.  

Text a foto L. Novák
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Kalendár 2014 - Osobnosti Mesta Holíč tretím 
najkrajším

Knižnici pribudli čitatelia, zvýšil sa aj počet 
knižničných jednotiek

V minulom roku sa mesto Holíč  
zapojilo do súťaže Najkrajší 
kalendár Slovenska 2014. Hlav-
ným organizátorom súťaže je 
Klub fotopublicistov Slovenské-
ho syndikátu novinárov a spolu-

V Mestskej knižnici v Holíči v roku 
2013 bolo zapísaných najviac čita-
teľov za ostatné roky. Ich počet do-
siahol 475, čo je o o 76 viac ako v 
roku predošlom. Zvýšil sa aj počet 
zapísaných detí, ktorých bolo 136. 
Paradoxne, knižnica za posledné 
tri roky zaevidovala najmenej vý-
požičiek, keď ich počet klesol o 
takmer päť tisíc na 27 763. V po-
rovnaní s predchádzajúcimi tromi 
rokmi však pribudlo najviac kniž-
ničných jednotiek, ktorých knižni-
ca získala kúpou či darom spolu 
405 (v r. 2012 to bolo 401). Počet 
používateľov verejného internetu 
zostal zhruba na rovnakej úrovni 
ako v roku 2012. Mestská knižni-
ca pripravila v uplynulom roku 23 
podujatí, deťom a mládeži bolo 
určených 19, ktoré navštívilo spo-
lu 1611 záujemcov (v r. 2012 bolo 
28 podujatí a 1523 návštevníkov).  
Knižnica  nadviazala na minulé ob-
dobie a pokračovala v podujatiach 
„Čítajme si...2013“  - celonárodný 
maratón v čítaní organizovaný pod 

organizátorom je Štátna vedec-
ká knižnica v Banskej Bystrici. 
Cieľom súťaže je spoločenské 
zvýraznenie a propagovanie ka-
lendárov ako významného kultúr-
no – spoločenského, informačne 

záštitou UNICEFu a Oľgy Feldeko-
vej (zo ZŠ Bernolákova sa zapojilo 
62 a zo ZŠ Školská 88 žiakov). Tra-
dičná výstava „Holíčania na sta-
rých fotografiách “ mala už svoje 
štvrté pokračovanie. Bola tiež na-
inštalovaná stála výstava modelov 
Jozefa Kuruca pod názvom Vlaky.“                                                             
Mestská knižnica má svoju we-

a výtvarne hodnotného produktu. 
Porota v rámci súťaže udelila 
ocenenie a pridelila 3. miesto 
Mestu Holíč v kategórii Stolové 
kalendáre. Vydavateľom je Mesto 
Holíč, kalendár graficky spracoval  
mr. Design Róbert Mikulič. Ocene-
nie kalendára svedčí o kvalite od-
borného spracovania obsahu, ale i 
vzhľadu a grafického spracovania. 
Kalendár 2014 – Osobnosti mesta 
Holíč získa mediálnu podporu v 
podobe printových, zvukových  a 
internetových médií ako i propa-
gáciu prostredníctvom výstav v 
rôznych mestách Slovenska po-
čas celého roka, čím sa zabezpečí 
propagácia mesta a rozvoj cestov-
ného ruchu. 

Mgr. Ľudmila Tokošová

bovú stránku s on-line katalógom 
knižného fondu, ktorý uľahčuje či-
tateľom výber titulov. Na stránkach 
je uverejnená aj mestská kronika, 
ktorú knižnica spravuje. 
Celoročne prebieha burza starých 
kníh, k službám knižnice  patrí aj 
laminovanie, viazanie hrebeňovou 
formou, verejný internet, donáško-

vá služba pre imobilných občanov. 
V roku 2013 holíčska knižnica zís-
kala dotáciu z MK SR  na nákup 
kníh vo výške 500 eur, z ktorého 
zakúpila 51 ks knižných titulov. V 
priestoroch knižnice boli  nainšta-
lované dve kamery na snímanie 
oddelení pre dospelých a pre deti.
Silvia Lukovičová, knihovníčka



4	 SPRAVODAJSTVOMESTO INFORMUJE 

Kamery pomohli polícii zaznamenať o štvrtinu 
udalostí viac
Na Mestskej polícii v Holíči pra-
covalo v r. 2013 sedemnásť 
zamestnancov, z toho dvanásť 
príslušníkov, štyri operátorky 
pultu centralizovanej ochrany a 
mestského kamerového systému 
a jedna administratívna pracovníč-
ka. V knihe hlásení bolo zazname-
naných 6100 udalostí, riešených 
1197, za priestupky bolo udele-
né pokuty vo výške 14 090 eur  
(v r. 2012 5728 / 1124 / 12717 eur).  
Pri odhaľovaní priestupkov a pre-
činov sa opäť osvedčil kamerový 
systém, vďaka ktorému sa po-
darilo zaznamenať 811 udalostí,  
čo je o 147 viac ako v predošlom 
roku. 
Nárast nastal aj v počte odchyte-
ných túlavých psov. Kým v roku 
2012 príslušníci MsP Holíč odchy-
tili 66 takýchto psov, v uplynulom 
roku ich počet dosiahol 71.                                                 
V mesiaci máj sa v spolupráci s 
OO PZ Holíč, Oddelením justičnej 

a kriminálnej polície Skalica a Col-
nou správou  uskutočnila bezpeč-
nostno-preventívna akcia. Bola 
zameraná na užívanie a distribú-
ciu drog a iných návykových látok, 
hľadané osoby, požívanie alkoho-
lických nápojov osobami maloletý-
mi a mladistvými a inú trestnú čin-
nosť. Dychovej skúške na zistenie 
požitia alkoholických nápojov sa 
podrobilo 17 mladistvých, v piatich 
prípadoch bola skúška pozitívna.      
Pri nočných hliadkach boli vyko-
návané kontroly v okolí barov a 
herní, pri podozrení na požitie 
alkoholu bolo vykonaných 32 dy-
chových skúšok, z ktorých bolo 6 
pozitívnych.                          
Na pult centralizovanej ochrany 
bolo k 31.12. 2013 napojených 
81 objektov. Bolo vykonaných 
377 výjazdov k chráneným objek-
tom po prijatí signálu o narušení 
objektu. Vo väčšine prípadov sa 
jedná o chybné kódovanie, poru-

chu zabezpečovacieho zariadenia 
a podobne. Iba v jednom prípade 
bol narušený chránený objekt, 
páchateľ bol zadržaný na mieste 
a odovzdaný privolanej hliadke 
OO PZ Holíč, ktoré celý prípad 
riešilo. Za ochranu objektov, kto-
rú zabezpečuje, bola MsP v r. 

2013 uhradená suma 34 523 eur.                                                            
V novembri 2013 bol zakúpený a 
nainštalovaný nový pult centrali-
zovanej ochrany, ktorý umožňuje 
mnohonásobne viac možností pri-
pojenia a využitia.

Stanislav Chocholáček, 
náčelník MsP Holíč

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 034/321 0511, e-mail: sekretariat@holic.sk

hľadá zamestnanca 
na oddelenie

Výstavby a životného prostredia Mestského úradu v Holíči

Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘  vysokoškolské vzdelanie so zameraním na životné prostredie 

Ďalšie požiadavky: 
◘  odborná znalosť problematiky ŽP a odpadového hospodárstva
◘  komunikačné a organizačné schopnosti, flexibilita
◘  vodičský preukaz skupiny B
◘  občianska bezúhonnosť 
◘  počítačové znalosti - Excel, Word, Outlook 
◘  znalosť  cudzieho  jazyka  je vítaná

Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti :
◘  doklady o vzdelaní,
◘  štruktúrovaný životopis
◘  čestné prehlásenie o bezúhonnosti
◘  fotokópia vodičského preukazu
◘  písomný súhlas uchádzača so spracúvaním  osobných údajov 

Žiadosť s požadovanými dokladmi zašlite do 30. 4. 2014   
na adresu: Mesto Holíč, Bratislavská č. 5, 908 51 Holíč. 
Doklady potrebné  k žiadosti sú na náklady žiadateľa.                    	

PhDr. Zdenko Č a m b a l, primátor mesta

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 034/321 0511, e-mail: sekretariat@holic.sk

vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 
Obchodného zákonníka

obchodnú  verejnú  súťaž
na uzavretie kúpnych  zmlúv a nájomnej zmluvy

1)  na  predaj stavebných pozemkov na  Ul. Márie Terézie, v k.ú. Holíč 
2)  na  predaj stavebného pozemku na ul. Hviezdoslavova, v k.ú. Holíč
3)  na  predaj objektu bývalej Materskej školy na ul. Hollého, v k.ú. Holíč
4)  na  predaj objektu bývalej Špeciálnej školy na ul. Kátovská, v k.ú. Holíč
5)  na  predaj stavebných  pozemkov na  ul. Hurbanova, v k.ú. Holíč
6)  na  predaj pozemkov v lokalite Letisko, v k.ú. Holíč
7)  na  predaj 2- izbového bytu na ul. Kukučínova, v k.ú. Holíč
8)  na  prenájom nebytového priestoru na Ul. Márie Terézie, v k.ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh  
kúpnej a nájomnej zmluvy sú uverejnené na webovej  
stránke: www.holic.sk alebo informácie je možné zís-
kať osobne na adrese Bratislavská ul. č. 5, Holíč (hlavná  
budova  Msú).                     	
Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa  
9. 5. 2014 o 12.00 hod.                       .                    	

PhDr. Zdenko Č a m b a l, primátor mesta
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Zoznam daňových dlžníkov Mesta Holíč v zmysle § 52 zákona č. 563/2009 Z. z.
Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12. 2013, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje. V zozname sa z tohto dôvodu môžu nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po 
termíne 31. 12. 2013. Pokračovanie z predchádzajúceho čísla. Všetky sumy sú v eurách.
Osoba	 Adresa 	 Spolu
	 Druh dane	 Nedoplatok----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Jozef Richter	 Holíč, Holíč	    614,76		
	 Komunálny odpad	    614,76		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ladislav Richter	 Holíč, Holíč	    264,94		
	 Daň z nehnuteľností	    38,64		
	 Komunálny odpad	    226,30		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Marek Richter	 Holíč, Holíč	    181,03		
	 Komunálny odpad	    131,23		
	 Pes	    49,80		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Milan Richter	 Holíč, Holíč	    311,04		
	 Komunálny odpad	    311,04		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Zuzana Richterová	 Holíč, Holíč	    200,19		
	 Komunálny odpad	    200,19		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Peter Rozboril	 Hodonínska 1528/4, Holíč	   1 211,87		
	 Daň z nehnuteľností	   1 129,32		
	 Komunálny odpad	    82,55		
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Vladimír Rozboril	 Kuchyňa 264, Kuchyňa	    275,52		
	 Daň z nehnuteľností	    275,52		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Cecília Rozborilová	 Holíč, Holíč	    221,78		
	 Komunálny odpad	    221,78		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Milan Rybár	 M.Nešpora 1431/35, Holíč	    357,31		
	 Komunálny odpad	    357,31		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Dana Skočíková	 Holíč, Holíč	    411,28		
	 Komunálny odpad	    411,28		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bohumil Skupin	 Holíč, Holíč	    192,29		
	 Komunálny odpad	    192,29		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ján Skupin	 M.Nešpora 1431/35, Holíč	    573,45		
	 Komunálny odpad	    573,45		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Helena Sladká		     171,38		
	 Daň z nehnuteľností	    108,88		
	 Komunálny odpad	    62,50		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Mária Sladká	 Štúrova 580/15, Holíč	    238,27		
	 Komunálny odpad	    238,27		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Terézia Slobodová	 Pri kaštieli 1476/16, Holíč	    259,23		
	 Komunálny odpad	    259,23		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Vladimír Smolen	 Holíč, Holíč	    166,05		
	 Komunálny odpad	    166,05		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Jana Smolinská	 Podunajská 11905/3, Bratislava-Podunajské Biskupice“	    310,26		
	 Komunálny odpad	    310,26		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Dáša Sprušanská		    265,49		
	 Pes	    265,49		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Marta Sprušanská	 SNP 1677/16, Holíč	    365,23		
	 Komunálny odpad	    365,23		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Vladimíra Szegényová	 SNP 1783/45, Holíč	    165,99		
	 Pes	    165,99		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Hermina Šarkozyová	 Hurbanova 542/70, Holíč	    945,33		
	 Daň z nehnuteľností	    63,77		
	 Komunálny odpad	    871,60		
	 Pes	    9,96		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Jozef Šebesta	 SNP 1678/21, Holíč	    173,86		
	 Komunálny odpad	    173,86		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Marian Šenigla	 SNP 1683/32, Holíč	    292,50		
	 Komunálny odpad	    192,90		
	 Pes	    99,60		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Elena Šeniglová	 Bratislavská 1462/44, Holíč	    165,10		
	 Komunálny odpad	    165,10		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Milan Šesták	 Ulica Márie Terézie 3145/35, Holíč	    457,34		
	 Komunálny odpad	    191,80		
	 Pes	    265,54		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Darina Šestáková	 Ulica Márie Terézie 3145/35, Holíč	    429,65		
	 Komunálny odpad	    429,65		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
František Ševčík	 Holíč, Holíč	    212,17		
	 Komunálny odpad	    192,29		
	 Pes	    19,88		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ľudmila Ševčíková	 29.augusta 1341/6, Holíč	    232,18		
	 Daň z nehnuteľností	    232,18		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Tomáš Šille	 Sudoměřická 2101/4, Skalica	    277,34		
	 Daň z nehnuteľností	    213,04		
	 Komunálny odpad	    64,30		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Milan Šimon	 Hodonínska 704/1, Holíč	    323,20		
	 Daň z nehnuteľností	    323,20		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Igor Šimonovič	 SNP 1784/46, Holíč	    229,13		
	 Komunálny odpad	    229,13	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Svätopluk Šimun	 Holíč, Holíč	    171,93		
	 Komunálny odpad	    171,93		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Miroslav Špaček	 Holíč, Holíč	    397,20		
	 Daň z nehnuteľností	    182,37		
	 Komunálny odpad	    180,01		
	 Pes	    34,82		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Mária Štefančíková	 Holíč, Holíč	    261,12		
	 Komunálny odpad	    261,12		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Stanislav Šulák	 Ulica Márie Terézie 3145/35, Holíč	    364,66		
	 Komunálny odpad	    271,11		
	 Pes	    49,73		
	 Verejné priestranstvo	    43,82		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bronislava Šupíková	 Holíč, Holíč	    167,73		
	 Komunálny odpad	    167,73		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Milan Švec	 Holíč, Holíč	    167,73		
	 Komunálny odpad	    167,73		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
František Tanko	 Holíč, Holíč	    192,29		
	 Komunálny odpad	    192,29		
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Jozef Tobiáš	 SNP 1678/19, Holíč	    167,73		
	 Komunálny odpad	    167,73		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Jozef Tokoš	 Holíč, Holíč	    192,03		
	 Komunálny odpad	    192,03		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Osoba	 Adresa 	 Spolu
	 Druh dane	 Nedoplatok----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Peter Tokoš	 Holíč, Holíč	    200,41		
	 Komunálny odpad	    100,87		
	 Pes	    99,54		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Radovan Tomek	 Bottova 2934/6, Holíč	    506,79		
	 Komunálny odpad	    506,79		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ivana Trnková	 SNP 1672/5, Holíč	    336,66		
	 Komunálny odpad	    336,66		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Marián Túbl	 Holíč, Holíč	    180,73		
	 Komunálny odpad	    180,73		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Denisa Túblová	 Holíč, Holíč	    285,94		
	 Komunálny odpad	    285,94		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ladislav Tulík	 Holíč, Holíč	    167,73		
	 Komunálny odpad	    167,73		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ida Tychlerová	 Holíč, Holíč	    286,71		
	 Komunálny odpad	    286,71		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ružena Uherková	 Nám. Snp 830/69, Brodské	    185,04		
	 Komunálny odpad	    185,04		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Lucia Valachovičová	 Holíč, Holíč	    167,73		
	 Komunálny odpad	    167,73		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Viera Vallová	 Priateľstva 623/13, Holíč	    194,11		
	 Daň z nehnuteľností	    36,93		
	 Komunálny odpad	    157,18		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Anton Vanek	 SNP 1678/19, Holíč	    247,10		
	 Komunálny odpad	    247,10		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Marian Vanek	 Holíč, Holíč	    222,43		
	 Daň z nehnuteľností	    58,93		
	 Komunálny odpad	    163,50		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Tomáš Vanek	 Holíč, Holíč	    327,33		
	 Komunálny odpad	    300,78		
	 Pes	    26,55		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Jarmila Vaňková	 Bratislavská 1462/44, Holíč	    165,10		
	 Komunálny odpad	    165,10		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Libor Varmuža	 Bratislavská 119, Kopčany	    564,00		
	 Daň z nehnuteľností	    564,00		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Jozef Vašek	 Priateľstva 614/4, Holíč	    483,52		
	 Daň z nehnuteľností	    113,05		
	 Komunálny odpad	    370,47	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ladislav Vašek		     280,50		
	 Komunálny odpad	    280,50		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Miroslav Vašek	 Hurbanova 545/73, Holíč	    745,05		
	 Komunálny odpad	    745,05		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ondrej Vašek	 Hurbanova 492/20, Holíč	    480,70		
	 Komunálny odpad	    480,70		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Pavel Vašek	 Holíč, Holíč	    596,30		
	 Daň z nehnuteľností	    14,72		
	 Komunálny odpad	    581,58		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Stanislav Vašek	 Hurbanova 489/17, Holíč	    429,05		
	 Komunálny odpad	    364,72		
	 Pes	    64,33		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kristína Vašková	 Lesná 2860/10, Holíč	    183,42		
	 Komunálny odpad	    183,42		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Lenka Vašková	 Hurbanova 492/20, Holíč	    423,78		
	 Daň z nehnuteľností	    20,58		
	 Komunálny odpad	    403,20		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Lucia Vašková	 Hurbanova 489/17, Holíč	    298,70		
	 Komunálny odpad	    298,70		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Mária Vašková	 Lesná 2860/10, Holíč	   1 365,38		
	 Daň z nehnuteľností	    155,96		
	 Komunálny odpad	   1 099,94		
	 Pes	    109,48		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Miroslav Vávra	 Koválovec č.d. 39, Koválovec	   13 990,44		
	 Daň z nehnuteľností	   13 990,44		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Jana Veselská	 M.Nešpora 1432/34, Holíč	    160,20		
	 Komunálny odpad	    160,20		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Miroslav Vilhan	 Holíč, Holíč	   1 062,48		
	 Komunálny odpad	   1 062,48		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Štefánia Viteková	 Jednoradová 1538/16, Holíč	    191,26		
	 Komunálny odpad	    191,26		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Vladimír Iglár -  IKOS	 Záhradná 2461/13, Skalica	   4 668,28		
	 Daň z nehnuteľností	   4 668,28		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Petra Vrablicová	 Betlehém 87/2, Holíč	    179,72		
	 Daň z nehnuteľností	    51,12		
	 Komunálny odpad	    128,60		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Helena Vrbovská	 Fučíkova 1167/6, Holíč	    181,24		
	 Daň z nehnuteľností	    33,53		
	 Komunálny odpad	    147,71		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Jozef Vrbovský	 SNP 1675/12, Holíč	    421,05		
	 Daň z nehnuteľností	    375,00		
	 Komunálny odpad	    46,05		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Jozef Vrbovský		     175,78		
	 Komunálny odpad	    175,78		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Jana Zborilová	 Lesná 2860/10, Holíč	    486,44		
	 Komunálny odpad	    466,56		
	 Pes	    19,88		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Milan Zelenka	 J.J.Boora 1466/2, Holíč	    192,90		
	 Komunálny odpad	    192,90		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Iveta Zemanová	 Holíč, Holíč	    355,57		
	 Komunálny odpad	    355,57		 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Peter Zima	 Holíč, Holíč	    476,54		
	 Komunálny odpad	    476,54		
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Mária Žurková	 Hurbanova 501/29, Holíč	    437,57		
	 Daň z nehnuteľností	    77,98		
	 Komunálny odpad	    321,63		
	 Pes	    37,96	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Seniori bilancovali minuloročnú činnosť  

Telesne postihnutí hodnotili uplynulý rok 

Veľkonočné všeličo...

31. marca sa na svojej výročnej 
členskej schôdzi zišli členovia 
Mestskej organizácie Jednoty 
dôchodcov v Holíči. Po úvodných 
veršoch v podaní Ferdinanda 
Rišku prišli prítomných pozdraviť 
ženy zo speváckeho súboru Luna 
i členovia mužského speváckeho 
zboru Echo.                                              
O dianie v našej najpočetnejšej 
organizácii je mimoriadny zá-
ujem. Dôkazom bola nielen do 
posledného miesta zaplnená 
sála domu kultúry ale aj účasť 
na množstve podujatí, ktorých 
sa holíčski dôchodcovia aj počas 
uplynulých dvanástich mesia-
coch zúčastňovali. Predsedníčka 
Mestskej organizácie JDS Viera 
Mikulášiková poďakovala všet-
kým, ktorí k činnosti organizácie 
prispeli svojou celoročnou akti-
vitou a ďalším za reprezentáciu 
organizácie i mesta na rôznych 
kultúrnych či športových poduja-
tiach. Minútou ticha si prítomní 

uctili pamiatku tridsiatich členov, 
ktorí nás opustili v uplynulom roku.                                                                    
Hoci je činnosť Jednoty dôchod-
cov v Holíči pomerne pestrá, sna-
hou jej predsedníctva je ďalšie 
obohatenie činnosti ako aj  roz-
šírenie takmer deväťstočlenného 
kolektívu o tzv. mladodôchodcov.                                                           
Na výročnej schôdzi sa ako hos-
tia zúčastnili predseda Okresnej 
organizácie JDS Jozef Morbacher, 
poslankyňa NR SR Viera Kučero-
vá a primátor Zdenko Čambal. V 
príhovoroch predovšetkým oce-
nili doterajšiu činnosť holíčskej 
Jednoty dôchodcov, ktorá svojimi 
celoročnými aktivitami ponúka 
seniorom možnosti zmysluplného 
využitia všedných i sviatočných 
dní. Podporu činnosti holíčskych 
dôchodcov primátor vyjadril nielen 
verejným prísľubom ale tiež tradič-
ným finančným darom.                                       
V ďalšej časti si prítomní vypoču-
li správu revíznej komisie, ktorú 
prečítala jej predsedníčka Ružena 

Stibúrková. Ako v správe o hos-
podárení uviedla Mária Hrušecká, 
celkové príjmy MO JDS v roku 2013 
boli vo výške 3660 eur. Takmer 
polovicu tvorili členské príspevky, 
sumou 300 eur prispelo na čin-
nosť formou dotácií Mesto Holíč. 
Návrh rozpočtu na rok 2014 pred-
pokladá príjem 2832 eur, výdavky 
by mali byť vo výške 2440 eur.                                                                    
Pred záverečnou diskusiou pri-
mátor oboznámil s investičnými 
zámermi, ktoré sa v uplynulom 
období zrealizovali, ktoré Mesto 

pripravuje ako aj o tých, ktoré sa 
už začali uskutočňovať. Za priori-
tu označil rekonštrukciu vonkajšej 
časti domu smútku a priľahlých 
priestorov. Táto otázka spolu s 
problematikou poskytovaných 
pohrebných služieb boli jednou z 
tém, ku ktorej sa v sále rozprúdila 
živá diskusia. Oficiálnu časť podu-
jatia vystriedala voľná zábava. Do 
tanca i na počúvanie prišla senio-
rom už tradične zahrať a zaspievať 
skupina Václava Votrubu.                                           

Text a foto L. Novák

20. marca na výročnej schôdzi boli 
zhodnotené aktivity výboru a čle-
nov ZO Slovenského zväzu teles-
ne postihnutých v Holíči za uplynu-
lý rok. V správe, ktorú predniesla 
predsedníčka Viola Kvašniewská, 
sa okrem iného uvádza, že holíč-
ska organizácia má v súčasnosti 
190 členov. 11-členný výbor sa 
pravidelne stretáva každú prvú 

V tradičnej kultúre sa so sviatka-
mi Veľkej noci  spájajú obyčaje 
spojené s príchodom jari, obrady 
a úkony vykonávané počas tohto 
obdobia patrili k obradom precho-
du. Mestská knižnica od 7. do 10. 

stredu v mesiaci a okrem iného 
pripravuje celoročnú činnosť, ak-
cie a podujatia.
Patrili k nim už tradičná Jozefov-
ská zábavu a podujatie k MDŽ, 
ktoré usporiadali spoločne s MO 
JDS. Členovia ZO SZTP sa okrem 
iných zúčastnili na regionálnych 
športových hrách v Holíči ako aj v 
družobnej organizácii v Hodoníne. 

apríla  tieto veľkonočné tradície 
zabalila do balíčka s názvom Veľ-
konočné všeličo. Z tradícií, ktoré 
nám ostali po predkoch dodržiava-
me hádam len varenie tradičných 
jedál, šibačku a polievanie. Veľko-

Zúčastňujú sa tiež na podujatiach, 
ktoré pripravuje JDS i Senior klub 
Holíč.
Každoročne pri príležitosti MDŽ 
a v období vianočných sviatkov  
navštevujú chorých a ležiacich 
členov v ich domácnostiach.
Výbor holíčskej organizácie v mi-
nulom roku zorganizoval zájazdy 
na Bítov a Vranovskú priehradu 

nočné všeličo  deťom z MŠ Lúčky 
– Zelená a Oranžová kvetinka, MŠ  
Čabelku – Rybičky a Levíci  a ŠZŠ 
Holíč  ponúklo  ukážky vynášania 
Moreny, tradície viažuce sa ku 
Kvetnej nedeli – zdobenie „léteč-
ka“ a zvyky samotného veľko- 

a zájazd na termálne kúpalisko v 
Dunajskej Strede. Najbližším pod-
ujatím by mal byť poznávací zá-
jazd v niektorej zaujímavej lokalite 
Slovenska.
Veríme, že nielen tejto, ale aj ďal-
ších aktivít, sa naši členovia zú-
častnia v hojnom množstve.

Viola Kvašniewska, 
predsedníčka ZO SZTP Holíč

nočného  týždňa. V závere 
podujatia samotné deti vyrába-
li veľkonočné vajíčka, ktoré sú  
ozdobou detského oddelenia v 
knižnici.             
Text: S. Lukovičová, Msk Holíč. 

Foto: L. Novák
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Skladali skúšky z dospelosti

Recitátorská súťaž 
Hurbanov pamätník

potvrdili prípravou slávnostnej ta-
bule, jednotlivých jedál, nápojov i 
obsluhou.
V takejto slávnostnej forme sa 
praktické maturity študentov ho-
líčskej hotelovej akadémie a do-
pravnej priemyslovky uskutočnili 
už po niekoľkýkrát. Tentoraz sa 
konali pri príležitosti Dňa učiteľov. 
Symbolický darček oslávencom 
venovali študenti školy v podobe 
tanca a piesní v rámci kultúrneho 
programu. 
Po príhovore riaditeľky Ľudmily Mi-

čovej vyjadrili svoje uznanie i vďa-
ku pedagogickému zboru primátor 
a podpredseda zriaďovateľského 
Trnavského samosprávneho kraja 
Zdenko Čambal i poslankyňa NR 
SR Viera Kučerová.
Zostáva už iba veriť, že aj tohto-
roční maturanti holíčskej Strednej 
odbornej školy na Námestí sv. 
Martina nadobudnuté skúsenosti 
budú môcť zúročiť vo svojom ďal-
šom praktickom živote. Budeme 
im držať palce! .

Text a foto L. Novák

27. marec na holíčskej Strednej 
odbornej škole, hotelovej aka-
démii a dopravnej priemyslov-
ke bol mimoriadne slávnostný. 
Dvadsaťdva študentov nadstav-
bového odboru spoločné stra-
vovanie pred zrakmi učiteľov i 
ostatných zamestnancov a po-
zvaných hostí skladalo praktic-
kú časť maturitnej skúšky.
Pre túto časť praktickej maturity 
si študenti pripravili všetko, ako 

Súťaž v umeleckom prednese 
poézie a prózy s názvom Hur-
banov pamätník má v školách 
už dlhoročnú tradíciu. Úspeš-
ní recitátori zo školských kôl 
postúpili do obvodného kola a 
stretli sa v utorok 8. 4. 2014 na 
46. ročníku Hurbanovho pamät-
níka v koncertnej sále Základnej 
umeleckej školy v Holíči. 
Tridsaťtri žiakov z Holíča a obcí 
z blízkeho okolia (Unín, Kopča-
ny, Brodské, Gbely, Kúty) prišlo 
ukázať krásy umeleckej literatúry 
svojou recitáciou. Na všetku lite-
rárnu krásu dozerala odborná po-
rota v zložení: Štefánia Jánošová 
(pedagóg lit.-dramatický odbor, 
ZUŠ Senica), Mgr. Ľubica Kiráľo-
vá (zástupkyňa ZŠ s MŠ Cerová), 
Jaroslava Slezáková (Záhorské 
osvetové centrum Senica). Naj-
úspešnejších recitátorov vybrala 
nasledovne: 

sa patrí. Navarili, napiekli, naa-
ranžovali slávnostné tabule. Ich 
talent, nápaditosť i zručnosť mohol 
oceniť každý z prítomných. Predo-
všetkým však členky maturitných 
komisií, ktoré celý priebeh prezen-
tácie študentov pozorne sledovali 
a hodnotili.
Ako svorne uviedli, maturanti túto 
časť svojej skúšky z dospelosti 
zvládli výborne. Ukázali sa ako 
zdatní a talentovaní, čo nakoniec 

I. kategória – poézia 
1. Jakub Kučera – ZŠ Školská, Holíč, 2. 
Katarína Gombárová – ZŠ Bernolákova, 
Holíč, 3. Carolina Elizabeth Masar – ZŠ 
Gbely
I. kategória – próza
1. Andrea Krátka – ZUŠ Kúty, 2. Laura 
Šimunová – ZŠ Bernolákova, Holíč, 3. 
Bibiana Mišániová – ZŠ Brodské 
II. kategória – poézia    
1. Sára Jakubcová – ZUŠ Kúty, 2. Petra 
Vallová – ZŠ Gbely, 3. Denisa Václavíko-
vá – ZŠ Bernolákova, Holíč 
II. kategória – próza 
1. Adriana Sojáková - ZŠ Gbely , 2. 
Kristína Dávideková – ZŠ Bernolákova, 
Holíč, 3. Laura Podmajerská – ZŠ Škol-
ská, Holíč 
III. kategória – poézia 
1. Saša Lorencová – ZŠ Gbely, 2. Matej 
Hrica – ZŠ Bernolákova, Holíč, 3. Katarí-
na Pechová – ZŠ Unín
III. kategória – próza 
1. Dominika Psárska – ZUŠ Kúty, 2. 
Zdenko Pekár – ZŠ Bernolákova, Holíč, 
3. Martin Purgat – ZŠ Školská, Holíč 

Mgr. Zdenka Cintulová

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 034/321 0511, e-mail: sekretariat@holic.sk

podľa § 4 ods. 1 zákona NR SR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov a podľa § 5 ods.1 zákona NR SR č. 552/2003 Z. z. o výkone práce 
vo verejnom záujme

vyhlasuje výberové konanie 
na obsadenie funkcie riaditeľa Základnej školy, Bernolákova 5, 908 51 Holíč

Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘   odborná a pedagogická spôsobilosť v zmysle zákona MŠ SR č. 317/2009 Z.z. o pedagogických a odbor-
ných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhlášky č. 437/2009 Z.z., ktorou sa usta-
novujú kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických 
zamestnancov a odborných zamestnancov v znení neskorších predpisov
◘  minimálne 5 rokov pedagogickej praxe 
◘  1. atestácia alebo jej náhrada 

Ďalšie požiadavky:
◘  znalosť súvisiacej legislatívy ( právne normy upravujúce problematiku školstva -  riadenie,  hospodárenie,  
     pôsobnosť, kompetencie škôl a školských zariadení, výchovno-vzdelávací proces a pod.)
◘  komunikačné a organizačné schopnosti
◘  základná znalosť problematiky riadenia a ekonomiky
◘  základy práce s počítačom a schopnosť používať internet
◘  občianska a morálna bezúhonnosť
◘  spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku
◘  znalosť cudzieho svetového jazyka vítaná

Zoznam požadovaných dokladov na výberové konanie:
◘  prihláška na výberové konanie
◘  overené kópie dokladov o vzdelaní
◘  doklad o absolvovaní 1. atestácie/ kvalifikačnej skúšky/ alebo jej náhrady
◘  potvrdenie o dĺžke pedagogickej praxe
◘  výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
◘  štruktúrovaný profesijný životopis
◘  vlastný návrh koncepcie rozvoja školy
◘ písomný súhlas uchádzača so spracúvaním jeho osobných údajov na účely výberového konania 
       v zmysle § 7 ods. 1 a 2 zákona č. 428/2002 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov   

Prihlášku s  požadovanými dokladmi do výberového konania je potrebné doručiť do stredy 7. 5. 2014 najne-
skôr do 1500 hod. na adresu: Mesto Holíč, Bratislavská č. 5, 908 51 Holíč s označením: „Výberové konanie 
na riaditeľa ZŠ Bernolákova 5, Holíč„ a v ľavom hornom rohu „NEOTVÁRAŤ“.  
Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nezaradiť do výberového konania uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované 
podmienky. Termín a  miesto výberového konania oznámi vyhlasovateľ najmenej 7 dní pred jeho uskutočne-
ním každému uchádzačovi, ktorý splnil podmienky.

V Holíči dňa 26. marca 2014 		          PhDr. Zdenko Č a m b a l, primátor mesta
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Voľby do Európskeho parlamentu 
na území Slovenskej republiky

Informácia pre voliča občana iného členského štátu Európskej únie

I
Dátum a čas konania volieb

Voľby do Európskeho parlamentu na území Slovenskej republiky sa vykonajú v sobotu 24. 
mája 2014 od 7:00 do 22:00 h.

II
Právo voliť

Podľa zákona č. 331/2003 Z.z. o voľbách do Európskeho parlamentu v znení neskorších 
predpisov právo voliť do Európskeho parlamentu na území Slovenskej republiky majú aj 
občania iných členských štátov Európskej únie, ktorí spĺňajú nasledovné podmienky:
• najneskôr v deň volieb dovŕšili 18 rokov veku,
• majú povolený trvalý pobyt na území Slovenskej republiky,
• neboli pozbavení volebného práva v členskom štáte Európskej únie, ktorého sú štátnymi 
občanmi.

III
Právo byť volený

Za poslanca Európskeho parlamentu môže byť podľa uvedeného volebného zákona zvole-
ný občan iného členského štátu, ktorý:
• najneskôr v deň volieb dovŕšil 21 rokov veku, 
• má povolený trvalý pobyt na území Slovenskej republiky, 
• nebol pozbavený práva kandidovať v členskom štáte Európskej únie, ktorého je štátnym občanom,
• nenastali u neho prekážky vo výkone volebného práva.

IV
Zápis do zoznamu voličov

1) Občan iného členského štátu Európskej únie, ktorý má povolený trvalý pobyt na území 
Slovenskej republiky a chce sa zúčastniť na voľbách do Európskeho parlamentu v Sloven-
skej republike, bude dopísaný do zoznamu voličov v obci jeho trvalého pobytu na základe 
predloženia žiadosti a vyhlásenia. Žiadosť o zapísanie do zoznamu voličov sa predkladá 
obci najneskôr 40 dní predo dňom volieb (najneskôr 14.4.2014). Vzor žiadosti a vyhlásenia 
je uvedený nižšie.

2) Občan iného členského štátu Európskej únie, ktorý nemá povolený trvalý pobyt a na 
území Slovenskej republiky sa zdržiava dlhšie ako tri mesiace a chce sa zúčastniť na voľ-
bách do Európskeho parlamentu v Slovenskej republike musí požiadať o registráciu prvého 
povolenia.  
Žiadosť o registráciu prvého povolenia občan iného členského štátu Európskej únie podáva 
osobne na miestne príslušnom oddelení cudzineckej polície Policajného zboru podľa byd-
liska. K žiadosti je občan iného členského štátu Európskej únie povinný predložiť cestovný 
doklad. Príslušný policajný útvar vydá v deň podania žiadosti potvrdenie o registrácii prvého 
povolenia. Prípadné informácie podajú policajti na jednotlivých oddeleniach cudzineckej 
polície Policajného zboru, ktoré sú dislokované v rámci Riaditeľstva hraničnej a cudzineckej 
polície Bratislava, Riaditeľstva hraničnej a cudzineckej polície Banská Bystrica a Riaditeľ-
stva hraničnej a cudzineckej polície Prešov.
Do zoznamu voličov v obci jeho trvalého pobytu bude dopísaný na základe predloženia žia-
dosti a vyhlásenia. Žiadosť o zapísanie do zoznamu voličov sa predkladá obci najneskôr 40 
dní predo dňom volieb (najneskôr 14.4.2014). Vzor žiadosti a vyhlásenia je uvedený nižšie.

V
Informovanie voličov

Voličom zapísaným do zoznamu voličov obec doručí oznámenie o čase a mieste konania 
volieb. V oznámení bude uvedené číslo volebného okrsku, adresa volebnej miestnosti a 
informácia o úprave hlasovacieho lístka. Ak nebude môcť volič voliť vo volebnom okrs-
ku, ktorý je uvedený v oznámení, môže požiadať na obecnom úrade o vydanie voličského 
preukazu. Voličský preukaz umožňuje hlasovať v ktoromkoľvek inom volebnom okrsku na 
území Slovenskej republiky.                                                                                                              

***                                                                                                                                                 
Žiadosť o zapísanie do zoznamu voličov je možné získať na obecnom úrade alebo na 
internetovej stránke Ministerstva vnútra Slovenskej republiky www.minv.sk/?volby-ep kde 
sú uverejnené aj ďalšie informácie o voľbách do Európskeho parlamentu.

Formulár  „Žiadosť občana iného členského štátu Európskej únie o zapísanie do zoznamu 
voličov pre voľby do Európskeho parlamentu 2014 na území SR,” ktorý je súčasťou tejto 
Informácie pre voličov,  si záujemcovia môžu stiahnuť aj v anglickom jazyku z web stránky 
mesta Holíč www.holic.sk 

Volebné okrsky v meste Holíč pre voľby do Európskeho parlamentu, konané dňa 24. 5. 2014
Volebný okrsok č. 1

Volebný okrsok č. 2

Volebný okrsok č. 3

Volebný okrsok č. 4

Volebný okrsok č. 5

Volebný okrsok č. 6

Volebný okrsok č. 7

Volebný okrsok č. 8

Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, Kátovská 11   
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1-14, Jesenského, Kátovská, kpt. 
Nálepku Kukučínova, M.R. Štefánika, Mlynská, Partizánska, Potočná, Sa-
sinkova,  Schiffelova, Ulica A. Dubčeka

Volebná miestnosť: Základná škola, Bernolákova 5	  
Ulice: Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod sýpkou, Pri kaštieli 1-26, 
Svätojánska

Volebná miestnosť: Materská škola, Lúčky 14	  
Ulice : D. Rapanta, Hodonínska 15,  Hollého, Jednoradová 15-16, Lesná, 
Ružová, Staničná

Volebná miestnosť: Základná škola, Kollárova 21
Ulice:  SNP 9 - 47, Kollárova, Pod hrebeňom

Volebná miestnosť:  Základná škola,  Školská  2	
Ulice : Bernolákova, Hodonínska 1 -11, Hviezdoslavova, Lúčky, M. Nešpora 
33 -34, Nám. mieru, Nám. sv. Martina, Školská, Zámocká

Volebná miestnosť: Mestský úrad  Holíč,  Bratislavská 5	   
Ulice:  Bratislavská, J.J. Boora , SNP 1-8, Ulica Márie Terézie, J.Čabelku

Volebná miestnosť: Kultúrny dom,  Moyzesova  2
Ulice : Hurbanova, M. Nešpora 1-6,  9-31,  35 - 45, Moyzesova

Volebná miestnosť: Detský domov, Rodinné domky 1
Ulice : 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gagarinova, Lidická, Palári-
kova, Pri štadióne, Priateľstva, Priečna, Rodinné domky, Sibírska, Sv. Anny, 
Športová, Štúrova, Veterná, Vrádištská, Vysoká
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TEPOVANIE – ČISTENIE – VYSÁVANIE 
- Interiérov vozidiel
- Kobercov (u Vás doma alebo v našej prevádzke)
- Sedačiek
- Matracov (aj proti roztočom)
Možnosť víkendového i nočného čistenia. Kvalitná kozmetika a stroje Kärcher.
Ponúkame tiež lepenie fólií na autá a okná budov.

Kontakty, objednávky: Peter Hrušecký, folie.h@zoznam.sk, tel.: 0903 733 162

Základné podmienky inzercie v dvojtýždenníku HOLÍČAN

CENOVÉ PODMIENKY INZERCIE	
Podnikateľská a súkromná reklama
Záujemca o inzerciu si môže vybrať zo štyroch rozmerových ty-
pov s príslušnou cenou. Všetky ceny sú konečné (vydavateľ nie 
je plátcom DPH). V rámci komerčnej inzercie je možné uplatniť 
množstevné zľavy. V prípade 3 uverejnení sa poskytuje zľava 
7% z celkovej ceny, pri 4 -10 opakovaniach je zľava 12% a pri 
11 a viac opakovaniach resp. pri celoročnej inzercii je zľava 
25% z celkovej sumy.

Oznam v Spoločenskej rubrike
Cena za uverejnenie blahopriania alebo smútočného ozná-
menia je 4 eurá. Oznam v Spoločenskej rubrike môže byť 
maximálne 45 slov v prípade iba textového oznamu a maxi-
málne 35 slov, ak je oznam (smútočná spomienka, blahopria-
nie, poďakovanie…) aj s fotografiou.

POSTUP PRI ZADÁVANÍ REKLAMY A OZNAMOV
Zadávateľ komerčnej reklamy i oznamov do Spoločenskej rub-
riky najprv požiada o uverejnenie prostredníctvom príslušné-
ho formulára. Sú k dispozícii v redakcii HOLÍČANa, alebo na 
oddelení kultúry a športu v budove fajansy ako aj na webovej 
stránke mesta Holíč v sekcii Holíčan, kde nájde záujemca aj 
cenník. Po vyplnení formulára uhradí stanovenú čiastku v cent-
rálnej pokladnici mesta.

Úhrada je možná aj formou faktúry, ktorá sa realizuje až na 
základe predchádzajúcej písomnej (e-mailovej) objednávky za-
dávateľa inzercie. Podklady je treba dodať v uvedených roz-
meroch (v mm) podľa zaplateného inzerátu a vo formáte pdf.

Podklady je treba dodať osobne alebo e-mailom na adresu re-
dakcie do termínu uzávierky príslušného čísla, t.j. najneskôr 
10 dní pred vyjdením čísla. Dvojtýždenník HOLÍČAN vychá-
dza k 1. a 16. v mesiaci.

Podrobnejšie informácie poskytuje redakcia dvojtýždenníka 
resp. oddelenie kultúry a športu: 034/321 0552, 034/321 0551, 
e-mail: holican@holic.sk
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SMÚTOČNÉ SPOMIENKY

BLAHOPRIANIE

26. apríla uplynie 10 smutných rokov, čo nás 
náhle a bez slova rozlúčky opustil milovaný 
manžel a otec, pán Jozef Koval.

S láskou a úctou naňho spomína manželka, 
synovia a celá rodina.

Ďakujem všetkým lekárom, sestričkám,  
vedeniu a učiteľom ZŠ Školská 2, priate-
ľom a známym, ktorí mi pomohli zmierniť  
bolesť pri úmrtí mojej drahej manželky  
Mgr. Ivety Hájkovej. Zároveň ďakujem 
dobrovoľným darcom krvi, ktorí jej počas 
ťažkej choroby bezplatne darovali krv.

Dňa 22. apríla 2014 uplynulo 5 rokov, čo nás 
navždy opustil milovaný manžel, otec a starý 
otec, pán Ervín Sládek. Kto ste ho poznali, 
venujte mu tichú spomienku.                                   

S láskou spomína manželka a synovia.

9. apríla 2014 sa náš brat, ujo 
a švagor, pán Jozef Štefka  
dožil 75 rokov. Pri tejto prí-
ležitosti mu ešte veľa príjem-
ných chvíľ v kruhu najbliž-
ších zo srdca praje za celú  
rodinu sestra.

 Poďakovanie
Rodičovské združenie pri MŠ Lúčky Holíč, pracovisko Lúčky ďakuje  
Mestu Holíč a primátorovi PhDr. Zdenkovi Čambalovi za poskytnuté  
dotácie z rozpočtových prostriedkov mesta na výchovno-vzdelávacie  
aktivity pre 5 až 6-ročné deti, tanečný a výtvarný krúžok.

Katarína Ivanová, predsedníčka RZ pri MŠ Holíč, pracovisko Lúčky

 Knižný raj opäť v Holíči
Vydavateľstvo Ikar Bratislava pripravilo ďalší ročník akcie 
nazvanej Knižný raj. V rámci celého Záhoria bola ako jediná 
vybraná predajňa Kníhkupectvo Bystrický v Holíči. Na mi-
lovníkov literatúry tentoraz čaká 89 titulov. Každý, kto počas 
trvania akcie uskutoční nákup kníh nad 10 eur, si bude môcť 
vybrať jednu z prémiových kníh iba za 10 centov.
Katalóg s celkovou ponukou nájdete v holíčskom kníhkupec-
tve na Kátovskej ulici. Knižný raj potrvá do konca apríla 2014. 

 Poďakovanie od celiatikov
Prostredníctvom dvojtýždenníka HOLÍČAN by som sa v mene holíčskych 
celiatikov chcela poďakovať istému pánovi v malej prevádzkarni na Vrádišt-
skej ulici, kde pripravuje pochutiny a zákusky aj pre nás, ľudí s prísnou 
bezlepkovou diétou. Veľmi nás teší, že sa v Holíči našiel človek, ktorý na 
nás aj takouto formou myslí. Za všetkých celiatikov mu srdečne ďakujeme a 
prajeme, aby vo svojom úsilí vydržal čo najdlhšie.

                                        Mária Siváková
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POZVÁNKY 
na podujatia usporiadané v meste Holíč 

APRÍL  2014

Informácie:  www.holic.sk 
TIK Holíč  034/ 32 105 82, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 32 105 51, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

KULTÚRNE PODUJATIA
3. marec – 30. apríl 
2014
Po - Pi 1000 – 1800 hod.
St – zatvorené
Ut – Št  800 – 1600 hod.
Mestská knižnica

„STARÁ  KNIHA  NEHRDZAVIE“ 

Výstava starých kníh pri príležitosti Marca mesiaca 
knihy.

Org.: Mestská knižnica Holíč
5. apríl – 18. máj 2014
Po: zatvorené
Ut - St: 1000 – 1800 hod.
Št – Pi: 800 – 1500 hod.
So – Ne:1400 – 1800 hod. 
Mestské múzeum 
a galéria Holíč

JAROSLAV SALAY – PRIEREZ TVORBOU

Výstava obrazov miestneho výtvarníka 
pri príležitosti jeho 65. narodenín.

Org.: Jubilujúci autor, Mesto Holíč a SMM Holíč
30. apríl 2014
o 1500 hod.

Námestie mieru Holíč

STAVANIE MÁJKY S MÁJOVANKOU
Tradičné stavanie májky  s DH Májovanka na 
Námestí mieru  za účasti primátora mesta.
Org.: Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA 

26. apríl 2014 
Od 800 – 1200 hod.

Zámocké vodné valy

RYBÁRSKE PRETEKY NA PLÁVANÚ o putovný 
pohár primátora mesta.
3. ročník čoraz obľúbenejších rybárskych pretekov 
v atraktívnom prostredí zámockých vodných valov. 
Štartovné: dospelí 4 €, deti do 14 rokov 2 €
Org.: SRZ  MO Holíč a Mesto Holíč

PRIPRAVUJEME NA MÁJ
3. máj 2014 Holíčske folklórne slávnosti

17. máj 2014 Noc múzeí a galérií

17. – 18. máj 2014 EURO TOUR F3J – 14. ročník o Pohár mesta Holíč

Mestská knižnica v Holíči  
Vás pozýva na výstavu

„Stará kniha nehrdzavie“ 
V priestoroch MsK Holíč,                                                                                 

od 3.3. do 30.4. 2014 v čase otváracích hodín.

                                         Vstup zdarma
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Hráči nášho A-mužstva ďalej  
pokračujú vo víťaznom ťažení. Aj  
v ostatných dvoch dueloch si 
pripísali plný bodový zisk. Zve-
renci trénera Vladimíra Včelku v 
jarnej časti ešte neprehrali a po  

21. kole mali na svojom konte  
šnúru ôsmich víťazstiev za se-
bou. V tabuľke sa posunuli nahor 
a k 13. 4. im patrila 5. priečka.

 Podľa www.iskraholic.sk 
spracoval L. Novák

ŠPORT

HOLÍCAN Dvojtýždenník pre mesto Holíč. Vydáva mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč, IČO 00 309 541. Zodpovedný redaktor Ladislav Novák. Redakčná rada - predseda Rastislav Caletka, 
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príspevkov. Vydavateľ nezodpovedá za pravdivosť a obsah informácií obsiahnutých v platenej reklame a inzercii. Neprešlo jazykovou úpravou. Tlač: Západoslovenské tlačiarne Skalica, s.r.o., www.zapadotlac.sk, Adresa redakcie: 
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Stavoimpex Holíč po druhýkrát majstrom 
Slovenska 

Strieborný kynologický 
úspech

Stolným tenistom Stavoimpe-
xu Holíč sa po rokoch poda-
rilo dosiahnuť ďalší obrovský 
úspech. V Extralige mužských 
družstiev sa stali suverénnym 
víťazom sezóny 2013/2014. O 
majstrovskom titule nášho tímu 
sa rozhodlo 11. a 12. apríla v 
záverečných súbojoch na do-
mácej palubovke športovej haly 
na Kollárovej ulici. Hráči Stavo-
impexu v piatok zdolali Mostex 
Rača 6:0 a rovnakým výsledkom 
porazili v sobotňajšom finále ce-
lok STK Pezinok, keď prehrali 
iba tri sety. Pod excelentnú hru 
sa podpísal kolektív, ktorý tvorili 
Jaromír Truksa, Martin Hanák, 
Martin Pavlica, Miroslav Zajíc a 
ako súčasť kádra aj Mário Bar-
tal, vedený trénerom Ladislavom 
Madelom. Majstrovský titul si 

22.- 23. marca sa vo Veľkej Pake 
konal kynologický obranársky 
pretek pod názvom DUNA CUP. 
Zúčastnil sa ho člen KŠZK Rú-
banice Holíč Mário Križánek so 
svojím nemeckým boxerom Dia-
manom. Reprezentoval nielen 
svoj klub, ale aj naše mesto. Vo 
veľkej konkurencii sa umiestnili 
na výbornom druhom mieste a k 
tomuto úspechu im srdečne bla-
hoželáme.                                   
V tomto čase sa dvojica pripra-
vuje na ďalšiu skúšku podľa ná-
rodného skúšobného poriadku 
SVV 3.                                 (hk)

6. 4. 2014
muži
Prečín - Holíč  0:2 (Uher 2)
dorast
Veľké Kostoľany -  Holíč 4:0
st. žiaci
Holíč – Šamorín 5:0 (Žáček 5)
ml. žiaci  
Holíč – Šamorín 2:0 (Mráz, Czáky) 

13.4. 2014 
muži
Holíč - Šimonovany  3:1  (Ružička 
2, Uher)
dorast 
Holíč - Brvnište  1:0 (Petrovič Erik)
st. žiaci 
Gbely - Holíč 1:1 (Puček Richard)
ml. žiaci 
Gbely - Holíč 3:2 (Ciriak Vladimír 2)
 

titulu prišli aj prednosta Okres-
ného úradu Skalica Marián Hon-
za i zástupca primátora mesta 
Holíč Rastislav Caletka. Spolu s 
nimi zaželajme čerstvému maj-
strovi republiky z Holíča veľa 

Holíčania nepochybne zaslúži-
li. V súťaži nenašli ani jedného 
premožiteľa a vyhrali všetkých 
23 tohtosezónnych stretnutí.                                                       
S neskrývanou radosťou preží-
val víťazné okamihy aj prezident 
Stavoimpexu Holíč Ján Skala. 
Po premiérovom triumfe v roční-
ku 2010/2011  hráči jeho tímu po 
druhýkrát zdvihli nad hlavu pohár 
majstrov Slovenskej republiky. 
Okrem titulu majstra Slovenska 
ako jeden z trojice najúspešnej-
ších tímov holíčsky Stavoimpex 
získal aj právo štartu v súťa-
ži Superligy mužov v sezóne  
2014/2015.                                            
Finálové duely si nenechala ujsť 
početná skupina domácich priaz-
nivcov i fanúšikov z okolitého re-
giónu. Povzbudiť holíčsky celok 
a poblahopriať k majstrovskému 

úspechov pri obhajobe druhého 
zlatého titulu a rovnako skvelú 
ďalšiu súťažnú sezónu, ktorá za-
čína začiatkom októbra.             

Text a foto L. Novák

A-mužstvo opäť vyhralo, 
posunulo sa v tabuľke 


